

НАПРЯМУЮ

ГОРОЖАНАМ НРАВИТСЯ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Вечером 27 февраля в ДК Орджоникидзе состоялась встреча мэра Нижнего Новгорода Владимира Панова с жителями Московского района. На встречу пришли около 400 человек.

За два часа прозвучало более 20 вопросов. Жители жаловались на соседство с шумными кафе и разливайками, на трудности, которые испытывают жители поселка Берёзовая Пойма, проблемы аварийного фонда, интересовались возможностью возрождения стадиона «Полет». Больше всего претензий прозвучало в адрес домауправляющей компании Московского района: отсутствие нормальной уборки в подъездах, резкое увеличение платы за электричество в местах общего пользования, качество и сроки ремонта.

Владимир Панов обратил внимание на солидарную позицию зала по поводу качества работы ДУКа и отметил, что если ДУК не может удовлетворить запросы жителей, объяснить свою работу и найти баланс, необходимо заниматься другой деятельностью:



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС

РАБОТА С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ

В Московском районе прошел конкурс «Воспитатель года – 2020». В нём принимали участие воспитатели, работающие в дошкольных организациях Московского района и имеющие стаж педагогической деятельности по специальности более трёх лет.

Открывая конкурс, глава Московского района **Владимир Кропотин** отметил, что случайных людей в этой профессии не бывает. «Дети чувствуют фальшь, и для того, чтобы добиться их любви и доверия, необходимо быть искренним, отдавать тепло, знания и быть с ребёнком на «одной волне», – подчеркнул он.

В отборочном туре приняли участие четырнадцать претендентов, в финал вышли представители пяти детских садов №346, 303, 321, 390, 411.

В рамках первого этапа участницы на открытом занятии продемонстрировали опыт взаимодействия с детьми. В ходе финальной части подготовили методическое пособие с последующей защитой и представили шоу-программу «При-

звание – воспитатель!», в ходе которой постарались раскрыть суть и особенности своей профессии.

После подведения итогов, набравшая наибольшее количество баллов в общем рейтинге всех туров, воспитатель детского сада №411 Анастасия Закуткина была признана лучшей по профессии.

«Я в профессии уже три с половиной года. Имею первую квалификационную категорию. Свою работу я очень люблю, считаю её важной и нужной. Стараюсь воспитывать в малышах такие качества



75 ЛЕТ ПОБЕДЫ

ПОКЛОН ВАМ, ВЕТЕРАНЫ!

Тринадцати участникам и ветеранам войны, а также труженикам тыла Московского района были вручены юбилейные медали к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В приветственном слове глава района **Владимир Кропотин** отметил стойкость и героизм советских солдат и офицеров. «Не было на-

циональностей, был единий народ, вставший на защиту своего Отечества. Цена огромных потерь завоевана наша Победа и об этом мы не имеем права забывать. Низкий вам поклон,уважаемые ветераны», – подчеркнул глава района.

Также в ходе встречи ветераны получили в подарок копию газеты «Правда» от 10 мая 1945 года. По

«Принципиальное решение одно – если ДУК Московского района не начнёт повышать качество услуг и не снимет острые вопросы, которые подняли жители, тогда мы будем поддерживать жителей либо в плане объединения в ТСЖ, либо в плане перехода в другую управляющую компанию».

Глава города попросил госжилинспекцию и прокуратуру проверить все прозвучавшие на встрече жалобы на работу ДУК Московского района.

«Мы полностью будем защищать интересы жителей. Для этого у нас есть жилинспекция с полномочиями накладывать административные штрафы, есть АТИ, есть прокуратура. По каждому случаю будем разбираться. Если есть нарушения со стороны ДУКа, они будут наказаны», – заявил **Владимир Панов**.

Также на встрече звучали обращения, связанные с качеством дорожного покрытия. Беспокоят не только разбитые дороги. Проблемы есть и по дорогам, которые уже были приведены в порядок. В частности, по словам жителей, на недавно отремонтированной дороге на ул. Ярошенко на пешеходном переходе скапливается



вода, а сам переходный переход в конце упирается в дерево. Как прокомментировала заместитель главы администрации Нижегородского Новгорода **Елена Лекомцева**, на данном участке дороги отсутствует ливневая канализация. «Мы на этот год запланировали устройство накопительных колодцев для того, чтобы отвести воду с проблемного участка», – пояснила она. Глава города поручил выехать на место, обследовать пешеходный переход, при необходимости переделать схему организации дорожного движения на участке, а также встретиться с обратившейся жительницей, чтобы пояснить ей планы и сроки проведения работ.

В качестве положительных изменений в жизни района горожане назвали благоустройство общественных пространств, проведенное по программе «Формирование

комфортной городской среды». Главное желание, чтобы таких благоустроенных озеленённых территорий в районе стало больше. «На встрече рассказали, что в микрорайоне Бурнаковский нет ни одной территории, общественного пространства, которое могло бы войти в эту программу и преобразиться. И раз жители инициировали вопрос, я дал поручение, чтобы начали подготавливать документы по территории у озера, чтобы уже в 2020 году нижегородцы смогли проголосовать за благоустройство этой территории», – заявил **Владимир Панов**.

На все обращения, полученные в ходе встречи, будут даны ответы. По итогам первой встречи в Московском районе полностью выполнено 85% обращений, 55% обратившихся во время второй встречи уже получили ответы на свои вопросы.



как доброта, сердечность, взаимопомощь, творческий потенциал, чтобы они выросли хорошими людьми. Знаете, самое главное в моей профессии – это честность. Да-да, именно честность. Детей невозможно обмануть, поэтому важно быть всегда открытой, помогать и поддерживать малышей», – рассказала победительница.

На церемонии награждения всем педагогам были вручены денежные премии и подарки от секретаря местного отделения Партии «Единая Россия» **Ольги Никитиной** и депутатов городской Думы по Московскому району.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

СПАСИБО ЗА АКТИВНУЮ ЖИЗНЕННУЮ ПОЗИЦИЮ!

Глава Московского района **Владимир Кропотин** вручил юбилейную медаль «60 лет добровольным народным дружинам» и благодарственное письмо командиру Дружинам содействия правопорядку Московского района **Игорю Лапшину**, который много лет занимается общественной правоохранительной деятельностью.

Глава района отметил: добровольная народная дружина, созданная в Московской районе восемь лет назад, вносит значительный вклад в охрану общественного порядка.

«Сами жители помогают полиции в обеспечении правопорядка: дежурят во дворах, у школ и детских садов, патрулируя район дважды в неделю. Спасибо всем членам добровольной народной дружины за активную жизненную позицию», – отметил **Владимир Кропотин**.



Также он подчеркнул, что дружинники регулярно участвуют в проведении профилактических бесед с лицами, склонными к правонарушениям.

«В советские годы хулиганы человека с красной повязкой и надписью «ДНД» побаивались, а добропорядочные люди – уважали. Мы продолжаем традиции добровольных помощников полиции, люди нам доверяют», – отметил **Игорь Лапшин**.

В планах у командира народных дружинников привлечь в их ряды ещё больше неравнодушных нижегородцев в возрасте от 18 до 60 лет.

«Мы обратились к руководителям всех районных организаций и учреждений, чтобы найти достойных кандидатов», – рассказал **Игорь Лапшин**.

На сегодняшний день ДНД Московского района насчитывает 68 человек. В 2019 году они провели более 300 рейдов. Узнать подробную информацию о том, как стать народным дружинником можно по телефону +7-904-913-31-67.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

ШКОЛЬНИКИ РАССКАЖУТ О ГОРОДЕ

В рамках подготовки к празднованию 800-летия нашего города стартовал культурно-познавательный проект «Я открываю Нижний Новгород».

Он позволит жителям самим узнавать о великом пути города и прислушаться к историям «говорящих» зданий и улиц, памятников и храмов, продемонстрировать своё знание истории и видение настоящего и будущего. Участники проекта научатся не только беречь исторические сокровища Нижнего, но и смогут оставить свой след в продвижении культурного наследия города и его туристического обзора.

Проект состоит из нескольких линий, в комплексе раскрывающих прошлое, настоящее и перспективы развития нашего города. Педагогов и учеников школы №74 заинтересовала линия «Говорит Нижний Новгород», в рамках которой планируется создание школьниками аудиогидов по знаковым местам города и последующее размещение табличек с QR-кодами аудиогидов на достопримечательностях. «Героями» рассказа ученики выбрали свою школу, являющуюся культурным центром микрорайона Берёзовский, и дом №179 по Московскому шоссе, в котором проживал «большой поэт Волги» А.И. Люкянин. В честь него в районе названа улица, сквер и библиотека №8.

Ирина ГАЛЬЦОВА, педагог-организатор школы №74



Кстати, многие ветераны вспомнили это издание. Среди них – **Павел Николаевич Макаров**. В 14 лет он начал трудовую деятельность в колхозе, а в 1944 году был призван в Красную Армию. «Демобилизовалась я только в 1951 году. В войну досталось всем: кто воевал, и кто работал в тылу. А после другая война началась, война с разрухой. Тяжёлое это было время, очень тяжёлое», – вспоминает ветеран.

Как сообщили в администрации Московского района, третьего марта прошло первое вручение юбилейных медалей к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, всего же государственную награду получат 868 жителей.